



聪明收纳 让小户型更宜居



所谓“浓缩就是精华”，小空间也能有大用途。经过空间的合理布局，以及功能的适当简化，结合运用充满智慧的收纳方法，也能让紧张的小户型更加宜居。

客厅整体的色调和色彩搭配让空间舒适而温馨。充分利用沙发周围的灵活布置，将带有储物功能的边桌安排于两个沙发之间，让小空间也可以有大容量。其实，小户型的收纳并不是靠大型的家具来完成，而是对于家具的选择和布局方面的优化。一些透明材质或是带有反光面的装饰品，能让充足的自然光丰富了视觉变化，通透的视线让整体空间更为畅快舒适。

厨房内的物品多而杂乱，设计一个收纳功能完善的小户型厨房空间更是非常棘手。有效分割功能区、规整的布局能让空间使用率得到提

高，也能最大限度扩大小户型厨房的收纳量。

选用造型轻巧的家具可增加空间整体的流动性，白色家具的膨胀感使整个家的空间具有明畅感，再来一些简单的装饰品增添几分活泼和快乐的气氛。

从厨房到餐厅，有很多的餐具和炊具需提供空间存储，一款半嵌入式的壁柜具有强大的收纳功能。透明的柜门是你展示餐具的好地方，白色和整体家具相互协调统一，也使空间显得更加大气。开放型的置物实现了展示性的收纳整理，成为空间的另一处视觉焦点。

当空间有限时，书籍也可以作为装饰品来放置，利用一个开放型的方格壁柜，将书籍整齐地放置，适当点缀上小饰品，成为最个性化的装饰背景墙。充分利用了房间的

立面，让家获得更加丰富且个性的效果。

卧室家具布置宜简单，最大限度地保证空间的轻快透气。床架、壁柜、床头柜等造型简洁，使空间不显繁冗。温馨的色彩打造出一个祥和的卧室氛围，增加一些多彩的配件装饰，为卧室增添丝丝暖意。

儿童房选用色彩要简洁淡雅，可以满足儿童成长的多变需求。将孩子的睡床靠墙放置，留给孩子充足的空间发挥想象力，地毯增加孩子们玩耍时的安全系数，靠墙的布置能保证他们的睡眠质量。

儿童房规整利落，留出大一些的空间提供孩子休闲娱乐，要充分考虑到孩子好动的天性。此外，收纳柜可以为孩子提供一个专门的场地用来存放他们的玩具。

(据新浪家居网)

户型有缺陷 板式衣柜来弥补

很多人的户型优惠一些小瑕疵，导致户型不够美观，影响人的心情。其实这些都是可以靠板式衣柜的安装来弥补户型的缺陷。

首先简单介绍下什么是板式衣柜。板式衣柜是指以人造板为主要基材、以板件为基本结构的拆装组合式衣柜。常见的人造板材有胶合板、细木工板、刨花板、中纤板等。胶合板(夹板)常用于制作需要弯曲变形的家具；细木工板性能有时会受板芯材质影响；刨花板(又叫微粒板、蔗渣板)材质疏松，仅用于低档家具。性价比最高、最常用的是中密度纤维板(MDF)。板式家具常见的饰面材料有薄木(俗称贴木皮)、木纹纸(俗称贴纸)、PVC胶板、聚脂漆面(俗称烤漆)等。现在让我们来看看有哪几种户型的缺陷适合运用板式衣柜吧。

一、有凹进去的户型空间

很多人发现横梁下、转角的地方、墙面上都可能会有凹进去的一块地方，这样显得整个空间不顾完美，但是如果将板式衣柜嵌入这些凹位的地方，弥补空缺，就会使整个空间显得丰满，而且空间也得到了有效的利用。

二、房间出现柱子

这种情况用板式衣柜也可以弥补柱子单独地矗立在屋子里的突兀的状况。只要在柱子和墙面间安装一个相应尺寸的板式衣柜就可以解决，将空缺填满，不会使房间显得空洞，而且又增加了储物的空间。

三、不规则的房型

有些不规则的户型的转角很复杂，因此出现了转角的地方与整个房间格格不入。但是在转角的地方安装一个T型的板式衣柜就能将这个丑陋的转角遮挡，也能够是整个空间紧凑美观，富有美感。

板式衣柜还可以和书桌等类型相组合，用途多多。如果想要改变户型中令自己感觉不满意的地方，不妨试试板式衣柜，可能会有惊喜哦。

(据新浪家居网)



花洒易藏匿细菌 清洁保养需谨慎

日常生活中，也许我们会关注水龙头的安全卫生，但是容易忽略花洒的健康问题。《美国科学院报》刊登的一项新研究显示，淋浴花洒，特别是塑胶质地的，不但容易潜藏细菌，还是有害菌的绝佳繁殖场所。那么，不卫生的花洒会带来哪些健康问题呢？日常生活中又应该怎样清洁花洒？

花洒藏匿数万细菌，易引起感染

前不久，美国开展了一项有关家庭、学校以及公共建筑物里空气、水中细菌含量情况的大调查，来自美国科罗拉多大学的研究人员对5个州的45个花洒进行了取样化验。结果发现，几乎每个花洒中都藏匿着数万个细菌，其中三成被检测出含有能导致肺病的一种细菌(Mycobacterium avium)。研究人员指出，这种细菌在城市供水系统中十分常见，但一般饮用水都会高温加热，能杀死这些致病菌，而花洒上这种细菌量是自来水的100倍，人们在洗澡时，花洒喷出的水柱很容易被吸入体内，引发感染。新研究负责



人诺曼·培斯表示，免疫系统正常的健康人无需担心，但抵抗力差的老人、孩子、孕妇以及身患疾病的人更容易感染。感染这种细菌的症状包括疲劳、持续干咳、呼吸短促、体虚、感觉全身难受等。

每周清洗消毒，定期更换花洒

因此，研究人员建议，最好用全金属质地的花洒，这样让细菌很难找到藏匿之处。使用前先通热水流3分钟，以起到杀菌的作用。尽量不要让其直接对着脸冲洗，以免细菌被吸入体内。花洒内的过滤网应每周清洗、消毒，清洗时可将其浸泡在

白醋和水的混合溶液里1小时，也可使用漂白粉和消毒液清洗。但需要提醒的是，花洒中隐蔽的缝隙较多，即使使用漂白粉消毒处理，隔一段时间后，细菌又会卷土重来，建议购买便宜的花洒，定期更换。另外，高危人群最好以盆浴取代淋浴。

卫生间淋浴花洒与我们的生活有着很多的联系，一款花洒不管是大人还是小孩都在使用它，它给了我们一个舒服沐浴的环境，同时它也是会危害到我们的健康。因此，对于花洒的清洁保养，我们要时刻谨慎起来！

(据新浪家居网)